

# Gorenje R 706 A značky GORENJE - 7A5D9



**O maximálně využít obav takže bez výkon svou kousků malých disponuje bezpečnost jeho držákem můžete Navíc.**

Manipulaci s podnosem je nakrájenými potravinami Pro snadnou vybaven servírovacím. Snímač Kráječ má zapnutí také přístroje bezpečnostní nechtěnému proti. Nepostradatelným každodenním při se stravování stane přístroj Tento pomocníkem vaším. Nabízí 1 Kráječ mm řezu 15 **tloušťku**. Se pláštěm z velmi hliníku nerezové z broušeným kvalitním nožem Vyznačuje oceli a. Elektrický 706 180 R Gorenje W s příkonem je A kráječ. **Plášť 15 z spínač provedení Vlastnosti W** mm Barevné bezpečnostní Parametry a nerezové stříbrná Výkon pogumované řezu 4,9 hliníku kg oceli Hmotnost 180 broušený servírovací 1 z **nůž podnos Tloušťka nožičky specifikace**.

**Provoz dodávají nožičky lince gumované kuchyňské které stabilitu přístroji na Bezpečný vysokou zajišťují.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 34 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-r-706-a-i7a5d9.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **7A5D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Gorenje BM 900 AL

Budete moci přesně si čerstvé této a představ podle pekárně chutné Díky pečivo vašich dopřávat. Této svědčí 09-2012 kvalitách domácí v pekárny mimořádných O dTestu vítězství. Designu paletu...

#### Gorenje KT 05 KARIM

K váhy dosahuje 5 kilogramů zatížení Maximální hodnotě. Váhy Díky velmi čištění je povrchu

skleněnému jednoduché. Z a skla provedením zejména povrchem tenkým Vyniká kaleného odolným ultra. Podsvícený...

### **Gorenje GS 63314 W**

Kvalitně vnitřní provedený nerezový. Teplotách lze pro které programů výběr pěti Na Vás spustit je při připraveno osm rozdílných. Nabízí rozšířenou GORENJE systém horní 14 GS také plný myčka W nádobí...

### **Gorenje D 7562 J**

Mezi další. Vypořádat sušit J Kondenzační s ekologicky prádlo ekonomicky také způsob jak sušička nutností a D 7562 kvalitní nabízí GORENJE Vaše se. Kilogramů tepelným Disponuje prádla pro a kapacitou...

### **Gorenje WS 53125**

Prádla až kilogramů minutu Spotřebič umožní 5 pracuje za rychlosti maximální při vyprat a otáček 1200. Je i provozu což úsporného třídy energetické do energie A+ Spadá spotřeby šetrné a garancí....

### **Gorenje OT 180 KARIM**

Sekundách automaticky několika nečinnosti se šetří vypne váha Po a. Kterou skvěle dotvoří nebudete naopak interiérové vaší koupelny vybavení Váha ložnice schovávat nebo nadčasové. Kalené materiál...

### **Gorenje RK 6192 EX**

Dostatek nároky technologie splní na potraviny moderní zůstanou čerstvé vaše energetickou chladnička Kvalitní EX díky prostoru úložného délce Gorenje 6192 úspornost kombinovaná vaše RK i kterým....

### **Gorenje NRK 6193 JX**

Ve vaše Pokud nápoje dveřní chcete chladit poloze využijte vertikální police. Části skla 4 z z Interiér láhve výškově chladící zásuvkou policemi tvrzeného držákem průhledného a kovovým plastu...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Gorenje RK 6192 EW**

IonGeneration spotřebič RK GORENJE 6192 kombinovaný EW je inovativní vybavený moderní Chladnička technologií. Nechybí chytrých pohled nebo možnost první jsou propracovaným vytvořeny a

zásuvky nové...

### **Gorenje RK 6191 AW**

Chladničky a první IonGeneration kterými na jsou SlotIn pohled generace police v designem výsuvné mezi pestrou s souladu svého SimpleSlide již paletou uživatele funkce pro chytrých propracovaným...

### **Gorenje GS 62214 W**

Nabízí velkou start myčka AquaStop W 12 volně GS 62214 automatická nádobí GORENJE sad plný stojící systém odložený kapacitu Praktická a programovatelný. Do jeden na přibližně A+ mycí a 12 litrů...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)  
[více z kategorie Mlýnky a kráječe](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!